Tun S2/164 | 2/2-xop0BOW INEKTPOMarHMTHbIW KnanaH
Ann BbicoKoii TeMnepaTypsi cpeas! +300°C

MpomsBoauTenb
repmMaHckas KoMnaHms
GSR Ventiltechnik GmbH & Co. KG.

KnanaH ¢ npuHyauTensHbIM
ynpasnexvem, pabotaet ot 0 6ap (AP=0).

3aTBOp NOPLUHEBOrO TWMA NPUroAeH
ANs SKCnryaTaLmmu NPK HASKNX 1 BbICOKNX TEMMepaTypax
(mo "+300°C").

Onuuu: -DH (HopmarbHO OTKPbITHIN)*;

-DE (MHAMKaTOP NONOXEHMS 3anopHOro opraHa);

-DU (anekTpuyeckoe yCTpOMCTBO ANS peanusauuun 2-CTyneH4aTon
noAayu Toka — Ha NOAPbIB U HA yAEpXKaHWe 3aTBopa).

Knanan omceyHoli anekmpoMa2HUMHbIU (CONeHOUGHbIU KnanaH)

basoBasi Bepcust NC - HOpManbHO 3aKpbiThiil. B MOMEHT nogauuM aneKTpOnWUTaHWS SMEKTPOMAarHUTHOE MOMe KaTyLWKW MOAbIMAaeT MIyHXep
3aKpenneHHbIN ¢ NOABEMHbIM LUTOKOM, KOTOPbIN NOALIMAET 30M0THUK (MUNOTHBIN KnanaH) B Tene 3aTBopa, OTKpbIBas NepenyckHoe 0TBEPCTUE U
aKKyMynupysl ycunue BO3BpaTHOM MPYxXuHbI NnyHxepa. Pabovyas cpepa yepe3 oTBepCTME NonMafaeT B BbIMYCKHYH MOMOCTb. Ycunue pabouyeit
cpeabl Ha 3aTBOp (MOANOpP) YMEHbLUAETCSA NpU CHUXEHUN AuddepeHUManbHoro aasneHus AP (nepenaga [AaBneHust BO BMYCKHON U BbIMyCKHOM
nonoctyn). Mpu nocregylowem nogbeMe LITOKA 30MOTHUK CBOEW "tobKkoI" 3alennseT 3aTBOpP W TAHET €ro BBEPX, MPUHYAUTENbHO OTKPbIBAS
Knana.

MMocre OTKIOYEHUS ANEKTPONMTAHNA BO3BpaTHas MPYXWHA MNYHXepa Yepes LITOK BO3BPALLAET 30MOTHWK B WCXOLHOE MOMOXKEHME, 3aKpbiBas
nepenyckHoe oTBepcTue. B nonocTb Hag 3aTBOPOM HarHeTaeTcs AaBneHue paboueit cpedpl (auddepeHunansHoe aaeneHne AP Ha Bxoge
BbIX0Ze B KrnanaH Bo3pacTtaeT). Bo3spaTHas npyxuHa npogomkaeT BO3AENCTBOBATh Yepes LUTOK M 30MOTHWK Ha 3aTBOP KnanaHa, Omyckasi ero Ha
Ceano v otcekas nogadyy cpedsl. laBneHue pabouen cpefbl NOMOraeT npoLeccy 3akpbiTus. KnanaH 3akpbiBaeTcs.

Tun pencTBust: C NPUHYAUTENbHBIM YNpaBneHnem Matepuan BHyTPEeHHUX JeTaneit: naTyHb u
Hepxaeetowas ctanb 1.4104 (AISI 430F)

KoHCTpyKums 3aTBOpa: NOPLUHEBO ynnotHenve: PTFE / meTann no metanny **

CoenuHenue: dnaHuesoe DN15-DN100, DIN ISO 228 YcTaHoBKa: NPUBOAOM KnanaHa BHW3, CTPOro B
BEPTUKANbHOM MOSTOXEHUN

Lasnetve: 0-40 Gap (cm. Tabnuuy) lNopnepxvBaeMoe HanpsKeHne NTaHUs:

AC: 24, 110, 230V 50Hz 1 220V 60Hz (nepeMeHHbIi TOK)
DC: 24, 110, 205V= (NOCTOSIHHbBIN TOK)

Paboune cpepl: HelTpanbHble, ra3oobpasHble W xuake cpebl [onyctumoe yBennyeHue / CHKEHNE HaNPSHKEHNS!:
+10% / -10%

Bsiskoctb: go 50 Mm2/c (cCr) Pacxop aHeprum:  T322 = 21 Batt
T242 = 26 Batt

Temnepartypa pabouen cpedbl 6a3oBoit Bepcuu: o1 -20°C go +300°C T272 =60 Batt
T352 =80 Batr

lMpegnoyTuTensHas Temnepatypa CreneHb 3aLuTbl 060M0YKW OT MbIAK W BRArK:
OKpyxatoLei cpeasl 6asosom Bepcum: +35°C IP65, DIN 40050
Martepwan kopnyca: MpopomkuTensHoCTb BroYeHus: 100% ED-VDE 0580

...[10../.... = NaTyHb
..105../.... = GS-C25 (GP240 GH) (aHanor nutoit ctanu)
....[08../.... = 1.4581 HepxaBetowwas ctanb (AISI 316Ti)
ot DN65 1.4408 Hepxasetoas ctanb (AISI 316L)
KabenbHoe noaknoyeHue;

DIN 43650 - wrencenb / KNEMMHbIA pasbem
* BHMMaHME: NOHWMXEHHbI AnanasoH AaBneHuit;
** TeCT Ha repMeTUYHOCTb B cooTBeTCTBIM C DIN3230 / cekuus 3 (MpoTeuka 1, repMeTUYHbINA -> AN MArKX ynnoTHeHui; MpoTeyka 2, B3ayTue -> ans tepmonnacta (PTFE); Mpoteyka
3, Ny3bIpbKM -> METaNANYeckue ynnoTHEHNs)

000 «Anbdpallpom» omumnanbHbIn gunep Beaywmux EBponenckux npoussoanTenen aNeKTPOMarHUTHbIX KNanaHoB

Ten./dakc: +7 (812) 313-26-48, +7 (495) 545-46-90; www.alfaklapan.ru ; e-mail: info@alfaklapan.ru



http://www.alfaklapan.ru/
mailto:info@alfaklapan.ru

G Oteepctne | Pacxopg Kv CTaHAapTHbLIN T!N MakcumanbHoe faBneHue, B 3aBUCMMOCTY OT TMNA UCMOMb3YEMOW KaTyLLKM
< mm M3y PN40 T322 T242 T272 T352
1/4 13 18 $2164-21-1000-.... 0-4 0-25 0-40*
3/8 13 4,0 $2164-22-1000-.... 0-4 0-25 0-40*
112 13 45 $2164-23-1000-.... 0-4 0-25 0-40*
3/4 25 115 $2164-24-1000-.... - 0-16 0-40%
1 25 13,0 $2164-25-1000-.... - 0-16 0-40*
5/4 40 29,0 $2164-26-1000-.... - 0-4 0-25 0-40*
6/4 40 33,0 $2164-27-1000-.... - 0-4 0-25 0-40*
2 50 49,0 $2164-28-1000-.... - - 0-25 0-40*
DN - chnaHueBoe npucoeauHeHue
15 15 50 $2164-01-0500-.... 0-4 0-25 0-30*
20 20 11,0 $2164-02-0500-.... 0-4 0-16 0-30*
25 25 13,0 $2164-03-0500-.... 0-4 0-16 0-30*
32 32 28,0 $2164-04-0500-.... . 0-4 0-25 0-30*
40 40 30,0 $2164-05-0500-.... - 0-4 0-25 0-30*
50 50 46,0 $2164-06-0500-... - - 0-25 0-25*
65 65 75,0 $2164-07-0500-.... - - 0-12 0-20*
80 80 97,0 $2164-08-0500-.... - - 0-6 0-16*
100 100 1430 $2164-09-0500-.... - - - 0-5*

*- B KaX[IOM CIyyae, pacxog cpefbl B Tabnuue ykasaH Ans camMoil MOLLHOW 3NeKTPOMarHUTHOI KaTyLLku!
Mpenen paenenvs npu Temnepatype 300°C: 30 6ap makc.

[abapuTHbIN YepTex CTaHO4apPTHOro knanaHa, Tun S2164

Katywka 1322 T242 T272 T352 c .
Tun S21-23 S21-23 S24-25 S24-25 S26-27 S26-28 7 - ‘ o |
G 1/4-1/2 1/4-1/2 3/4-1 3/4-1 5/4-6/4 5/4-2
B 263 a7 a7 105 105 145
C 76 82 82 95 95 120 =
H 288 303 305 348 375 430
K 273 288 282 325 344 399 %
N 16 20 20 25 25 20 =
M 59 70 70 90 90 144
t 125 125 15 15 22 22 ¥z
Pg M16x1,5 | M16x1,5 | M16x1,5 | M16x1,5 | M16x1,5 | M16x1,5
L 67 67 96 96 140 168 -
i
TR
.’_t.l L

000 «Anbdpallpom» omumnanbHbIn gunep Beaywmux EBponenckux npoussoanTenen aNeKTPOMarHUTHbIX KNanaHoB

Ten./dakc: +7 (812) 313-26-48, +7 (495) 545-46-90; www.alfaklapan.ru ; e-mail: info@alfaklapan.ru



http://www.alfaklapan.ru/
mailto:info@alfaklapan.ru

Cneuvndukauns getanen: SN

10 Kopnyc knanana
20 KpblLLKa knanaHa \
30 3atBop
*40 WnuHpenb

*50 YnnotHeHne —
*60 MpyxuHa )

70 CoeguHuTenbHas ramka Ea 1
*80 MpyxuHa N W2 :;
*90 O - ynnoTHeHe U =
*100 O — ynnoTHeHve 7 =
*110 O - ynnoTHeHne , 140

120 anka \\ 80
*130 MpyxwuHa 60

140 OxnaxpgatoLlas BCTaBka % 100
150 Tpyba B
160 OnekTpomarHuTHas katyluka . \\7 4

*-BXOLMT B PEMOHTHBIA KOMMINEKT (Service-set)
(Mpou3BoauTENb He HeceT 06513aTENLCTB MO TOYHOMY COOTBETCTBUIO STUX JAHHBIX)

MupukaTtop nonoxeHus / KoHueBow Bbiknkovatens / Mo3numoncy - o

3.75 LWTyuepHoe kpenneHue

3.76 WnuHpenb

3.77 YnnoTHWUTENbHOE KOIbLO

3.79 CoeaunHuTenbHas raika

3.82 bont

3.83 [NepmaHeHTHbIN MarHuT

3.84 lMpwxumHoE KonbLo

3.85 LUtyuepHoe kpenneHue

3.86 MHamkaTop nonoxeHns ( repkoH )
3.87 Kpyrnas wanba

OTtknioyarowwas cnocobHOCTb - rpachmk I
v Jil

\ max. S0VA

300

m 5 P

00 01 0,2 0,3 04 0,5 06 07 08 08 1,0 11 A

000 «Anbdpallpom» omumnanbHbIn gunep Beaywmux EBponenckux npoussoanTenen aNeKTPOMarHUTHbIX KNanaHoB

Ten./dakc: +7 (812) 313-26-48, +7 (495) 545-46-90; www.alfaklapan.ru ; e-mail: info@alfaklapan.ru



http://www.alfaklapan.ru/
mailto:info@alfaklapan.ru

